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Ata da 3ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
cinco de novembro do ano de dois mil e vinte, às nove horas e trinta e quatro minutos. 
Às nove horas e trinta e quatro minutos do dia cinco de novembro do ano de dois mil e 
vinte, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo Vereador Paulo 
Ferreira Pinto e secretariada interinamente pelo Vereador Alex Fabiano Moreira. 
Realizada a primeira chamada, estavam presentes os Vereadores Antônio Carlos 
Magalhães, Geraldo da Cruz Alves Andrade (Louro), Pastor José Maria Soares Santos, 
Leonardo Pereira Ribeiro. Compareceu no decorrer da sessão o Vereador Frederico 
Henrique Cota Alves. Justificadas as ausências dos Vereadores Eldir José Batista (Baixinho 
da Garagem), Flávio Alves Fonseca (Keró do Salão), Marcus Antônio Pereira Marinho. 
Registradas as presenças de Nixon Richard Gomes da Costa (Controlador Geral Municipal), 
Helder Sebastião Santos (Secretário Municipal de Administração), Lorival Alves de Oliveira 
(Assessor Técnico da Educação). Expediente: O Senhor Presidente colocou em discussão 
e votação a ata da 29ª Reunião Ordinária, realizada em 26 de outubro de 2020, sendo 
aprovada por unanimidade dos presentes, ou seja, 05 votos. Ordem do Dia – 
Apresentação de projeto: foi apresentado e encaminhado às Comissões competentes: 
Projeto de Lei nº 39/2020 – “Dispõe sobre a ampliação do limite para abertura de 
créditos suplementares durante a execução do orçamento municipal no exercício de 2020 
e altera a redação do Art. 5º da Lei Municipal nº 3.553, de 17 de outubro de 2019”, de 
autoria do Prefeito. Às nove horas e trinta e seis minutos, nada mais havendo a ser 
tratado na ordem do dia, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou 
encerrada a presente reunião. Alex Fabiano Moreira - Secretário interino - lavrou a 
presente Ata que, após lida, discutida e considerada conforme, vai pelo Presidente da 
Câmara Municipal assinada.  
 
 

Presidente Paulo Ferreira Pinto 
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